

楼梯间起火,消防“空降”灭火

事发一小区9楼,大火引燃楼梯间杂物

本报3月28日热线消息(记者 周衍鹏) 28日中午,荣馨苑小区8号楼9楼突然起火,浓烟很快将整栋楼弥漫,数名消防官兵腰系缆绳从顶楼“空降”,十多分钟成功扑灭大火。警方初步判断,火灾疑因乱扔烟头引燃楼梯间堆放杂物所致。

“荣馨苑小区9楼起火了,还有爆炸声!”28日中午,读者拨打本报热线反映,已有3辆消防车赶至火灾现场,正在参与救援。记者闻讯赶到现场,大火已经被扑灭,几名消防官兵正在对火灾现场进行仔细检查,确保没有复燃的可能。经询问得知,起火点位于小区8号楼二单元9楼楼梯间,记者在9楼看到,楼梯间的门几乎被烧毁,有机玻璃制成的窗户被高温烤裂,地上散落着一大堆被烧成

灰烬的木板、纸壳、塑料等,由此往上直至12楼的楼道顶部及墙体,全部被熏成了黑灰色,上面覆盖着一层厚厚的烟尘。

“都是那些杂物惹的祸。”一名住户称,起火的是楼道口堆放的大量杂物,火灾发生时他看到屋里浓烟滚滚,听见楼下有人喊:“着火了,快跑!”据了解,楼上还住着不少年迈老人,消防官兵赶到时为了尽快将火扑灭,腰系缆绳冒险从顶楼“空降”,破窗进行灭火。

顺着着火的8号楼一楼梯往上走时,记者惊讶地发现,楼梯口堆放杂物已成普遍现象,几乎每层楼梯拐角处都堆有杂物,木板、纸箱、铁桶、砖块……一件件杂物将几平方米的楼梯间变成了“小仓库”。“都是些易燃品,一个没熄灭的烟头都有可能引起火灾。”家住11楼的刘女士对此很担忧,楼梯口变杂物间,将楼道作为个人私用的现象越发普遍,一是舍不得扔,二是不想占用家里的空间,但这种做法很容易埋下安全隐患。

“楼梯口是重要的消防通道,木板又是易燃品,万一发生了火灾,后果很严重!”小区物业一名工作人员称,此前他们曾多次就楼梯口堆放杂物的问题同住户交涉,但很多人虽然口头答应了,却不清理。

警方初步断定,火灾疑因乱扔烟头引燃楼梯口堆放杂物所致,是否人为纵火目前仍在调查中。



火灾发生时浓烟弥漫。(图片由目击者提供) 火灾现场一片狼藉。周衍鹏 摄

女孩从幼儿园开溜 独自打车去游乐园

好心的哥把女孩送到派出所

本报3月28日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 为了去游乐园玩旋转木马,28日上午,一名5岁大的小女孩被家长送到幼儿园门口后,没有进幼儿园,而是逃课想打车去游乐园。所幸遇到好心的哥,开车把女孩送到派出所。

28日早上8点半,出租车司机牛师傅开车沿台柳路由北往南行驶。这时,一个五六岁大的小女孩伸身在路边拦车,身上还背着一个书包,手里提着一袋零食。牛师傅停下车后询问小女孩怎么不去上学,小女孩告诉牛师傅,她刚从幼儿园跑出来,准备到哥哥曾经说的一个靠着海边,有旋转木马的游乐园玩一天。牛师傅感觉不对劲,赶紧开车带着小女孩到了附近的河西派出所。

在派出所里,接警的曲警官询问得知,小女孩名叫倩倩,在爱心幼儿园上学。上周末,她听哥哥说起了和同学一起到游乐园玩的事,

就非常羡慕,缠着哥哥带她去玩,结果父母不同意。为了能去玩,倩倩策划了好几天逃学的路线。28日一早,她趁着妈妈不注意,从幼儿园门口溜走了。

曲警官随后联系了爱心幼儿园,此时幼儿园的张老师发现倩倩一直没来上学正准备给倩倩妈妈打电话。得知孩子已经到了派出所,张老师马上联系了倩倩的妈妈。

在河西派出所里,听完民警介绍,倩倩的妈妈不停地感谢出租车司机牛师傅。原来,倩倩的妈妈早上把女儿送到了幼儿园门口后,因为着急上班,就马上开车离开了。没想到倩倩根本没有进教室,而是跑到大门后面躲了起来,等妈妈走了之后就溜了出来。随后民警把孩子交给家长,叮嘱家长不要责骂孩子,等周末有时间,带着孩子去一趟游乐园,倩倩的妈妈表示感谢后带着孩子离开。

李沧计生

“优生四项”检查提高出生人口素质

李沧区人口计生局、计划生育服务站积极鼓励育龄群众参与“优生四项”检查,积极提高计划生育优质服务质量,组织专业技术服务人员,对辖区内已婚育龄妇女,包括无失业人员和流动人口,进行免费生

殖健康检查优生筛查工作。李沧区鼓励育龄妇女进行项目为孕前风疹病毒、巨细胞病毒、弓形体和单纯疱疹病毒等的“优生四项”检查,有效降低出生缺陷发生风险,减少出生缺陷发生,提高出生人口素质。

第二届山东省百姓品酒大赛

即日起接受市民报名,同时诚邀白酒企业及相关行业企业冠名赞助。

活动报名、招商热线:13369866567

寻找百姓品酒师

即将开幕

奖项设置

“齐鲁金钻品酒师” 10名, 奖金3000元并颁发证书

“齐鲁银钻品酒师” 20名, 奖金2000元并颁发证书

“齐鲁铜钻品酒师” 30名, 奖金1000元并颁发证书

网上报名请将报名表发送到qlwbjrqd@126.com

报名表下载网址: <http://zt qlwb.com.cn/2013bpxj/>

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 青岛赛区承办: 齐鲁晚报·今日青岛